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  'גשאלון 

60. א  .1    .מ"ק 

  . מ"ק 75  .ב  

     

a ) 1(. א  .2 4 .    

       )2(  2 2(x 4) (y 3) 16      

)B. ב 4;7) ,C( 4; 1)  ,D( 8;3).  

xהיא  BCמשוואת המיתר , כן. ג   4   ולכן הישר עובר דרך מרכז המעגל( 4;3).  

  

x. א  .3 0.  

x. ב   0.  

;4). ג   2) מקסימום ,( 4;2) מינימום.  

fכי אין פתרון למשוואה  ,x- גרף הפונקציה לא חותך את ציר ה. ד   (x) 0.  

gכי הנגזרת , אין נקודות קיצון g(x)לפונקציה . ה   '(x) לא מתאפסת.  

  

  .2הוא  Aשיפוע המשיק בנקודה ) 1( .א  .4

  . 2הוא  Bשיפוע המשיק בנקודה                        

       )2 (Ax 2 ,Bx 4.  

Ay) 1(  .ב   3 .  

       )2 (a 5.  

2. ג  
Sר"יח 3 .  

  

f- מתאים ל Iגרף . א  .5 (x) . גרףII מתאים ל -g(x).  

x. ב   4.  
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 בחן מותאם בלבדמעדת ליומ 6שאלה 

  

x. א  .6 0.  

a. ב   16 .  

), מינימום(0;4) .ג 4; 16)  קסימוםמ.  

  . כי השיפוע חיובי (2;8)הפונקציה עולה בנקודה . ד
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